

500 万部 iPhone6 或走私回国



过去，在中国国内缺乏合法渠道的情况下，中国的果粉们充分利用了蓬勃发展的香港水货市场。如今，128GB 的 iPhone6plus 售价有望达到两万港元（约 2580 美元），两倍于苹果官网价格。他们纷纷派出了职员前往东京扫货，才发现中国人早就在成群结队地等待苹果商店开门了。同样的情形也出现在纽约和新加坡。

富士康大陆工厂日产 iPhone6 和 iPhone6 Plus 五十四万部，然而每一部都被出口，与国内 7 亿智能手机用户擦肩而过。

由于存在监管障碍，新款 iPhone 在中国的销售将被推迟。此前新华社报道称，因未取得工信部入网许可证，大陆无缘新一代 iPhone 的第一批发售地。

然而，延迟在大陆的发售，未能阻挡中国消费者对新一代 iPhone 的热情，毕竟中国能成为苹果的第二大市场不是盖的。过去，在中国国内缺乏合法渠道的情况下，中国的果粉们充分利用了蓬勃发展的香港水货市场。

据美国商业新闻网站 QUARTZ，香港经销商们预计，128GB 的 iPhone6plus 售价有望达到两万港元（约 2580 美元），两倍于苹果官网价格。他们纷纷派出了职员前往东京扫货，才发现中国人早就在成群结队地等待苹果商店开门了。同样的情形也出现在纽约和新加坡。

在大陆，部分山寨机已经在淘宝上开卖了。在香港，部分市民正打算拿上他们新买到的 iPhone6 到附近的大陆大城市——深圳去兜售。

走私至少在两个方面是违法的。经销商逃过了高额的税费，而所卖的手机又未在内地得到许可。不过，这并不妨碍香港-内地 iPhone 走私猖獗。研调机构 Counterpointresearch 的电子设备专家 NeilShah 称，在行货发售之前，最多或有 500 万部新一代 iPhone 被走私回中国。